5.2 Aserypatikég xwpog — Evdexduevag

MPOTEINOMENES ASKHZEIZ - MPOBAHMATA

To KUAIkelo evég oxoAelou dlaBETel yia paynTd oAVTIoUITq (0), TupdTiTa (1), YAUKO (V)
Kal yla avaukTiké moptokaAdda (), Aepovada (A).

EriA€youpe oty tUxn éva pabntr mou ayopace gva £{00g payntou Kal éva {doqg
avayukTikoU Kal kataypd@oupe TNV TPOTiunor Tou. Molog eival o delyuatikog
XWPOG TOU MEIPAPATOG;

Pixvoupe éva voulopa Tpelg popea. Molog eival o delyuaTikog XWEOG TOU MEIPAATOC;

3’ évav TIPOKPIMATIKG OUA0 Twv Maveupwmaikwy ayovwy MMAoKeT KAnpwonkav
va maigouv t€ooeplg ouddeg A, B, I, A divovrag peta&y toug amd dUo aywveg
(evtog Kal ekTog €0pag). Me ) Borbela evég mivaka va Bpelte dAa ta Celyn Twv
avTndAwv.

>’ €va KOUT( UrapxouV TPEIC OUOLES UTTAAEG, Uia KOKKIVN, uia dotpn, pia urAe kat
eMIAEYOUUE TuXala pia pmrdAa.

a) Na Bpeite T0 delyUaATIKO XWPEO TOU TIEPAPATOC.

B) Me nmdoecg 1o TOAU KIvr|oelg 6a TIAPOUNE TNV KOKKIVI UTTAAQ;

Y) Me 1doeq KIVIOEIG UTTOPOUE VA avayVwPI{OOUPE TO XpWua KABe umdAag;

>’ éva AeomTIKO Talxvidl cuppeTeéxouv 4 dvipeg (Anunteng, Kwotag, MixdAng,
Mavaylwtg) kat 3 yuvaikeg (Elprjvn, Zwr), Ztauartiva). EmAéyouue oty TUxn €vav
Avtpa Kal pla yuvaika yla va dlaywviotolv kal Kataypd@oupue Ta ovouara Twv
avtindAwv. Na npoodlopioete:
a) To JelyuaTIKO XWPEO TOU TIEIPAUATOG.
B) Ta evdexdueva A: dlaywviotnkav n Elprivn 11 n Zwn.

B: Ae dlaywviotke o MixdAng.

O delypatikde xpog evdg melpduatoc Tuxne sivat Q = {0, 1,2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9}.
Na napaoctoete pe didypauua Venn ta evdoexoueva

A = {x€Q, émou x dapgmg Tou 9} kat B = {x€Q, émou x < 6}

Kal va TPoodloploeTe TO evOEXOUEVO TIOU TPAYUATOTIolETAl, dTaV:

a) Mpayuatoroleftal €éva Touldxlotov ard Ta A, B.

B) Mpayuatorolouvtal Tautdxeova To A kal To B.

Y) Aev npayuatoroleftal To B.

Ot dpdoteg ula kAomre dlEpuyav U €va autokivnTo Kal PeTd amod v Katdbeon
AAPOPWV HaPTUPWV £yve YVWoTO OTL 0 TETPAYNPIOC aplBudg TNG Tivakidag tou
QUTOKIVITOU &lxe MPWTO Kal TETapTo Yneio 1o 2. To deutepo Ynepio ntav 61181 9
Kal To Tpi{to Ynoio Tou ftav 4 1| 7.
a) Moo eival To oUvoAo Twv MBavwy aplBPWY TNS TIVaK(dag TOU AUTOKIVATOU;
B) Na mpoodlopioete Ta evdexdueva:

A: To tpito Ynoio Tou aplBpou Tng mivakidag eivat 1o 7.

B: To deUtepo Ynoio Tou aplBuou tTng mivakidag eival 6 1y 8.
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